
Subiectul1, test 6 Name:

1.

Rezultatul calcului necesită

A fracții

B proiecția dreptelor

C respectarea ordinii operațiilor

2.

Două treimi dintr-un număr cere

A raportul de 2/3

B axa numerelor întregi

C citirea datelor din tabel

3.

Numerele negative sunt

A numere nule

B numere naturale

C mai mici decât cele pozitive

4.

Aria unui triunghi dreptunghic este

A egală cu 0

B jumătatea produsului
catetelor

C suma laturilor

5.

Proiecția dreptelor ajută la 

A aflarea unghiurilor dintre ele

B aflarea numerelor prime

C respectarea ordinii operațiilor

6.

Diferența valorilor unui grafic se face
prin

A adunarea valorilor

B scăderea valorilor

C înmulțirea valorilor
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